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Шановний пане Денисе!

Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури України 

відповідно до листа Секретаріату Кабінету Міністрів України від 12.05.2023 

№ 11682/0/2-23 в межах компетенції розглянуло Ваше звернення 

від 08.05.2023 щодо надання копії документів про виділення коштів на 

проект «Реконструкція адміністративної будівлі під центр надання 

адміністративних послуг у форматі «Прозорий офіс» за адресою: м. Дніпро, 

просп. Слобожанський, 8» та повідомляє.

Законом України від 14 липня 2021 року № 1645-IX було ратифіковано 

Фінансову угоду між Україною та Європейським інвестиційним банком 

«Програма з відновлення України», укладену 09 грудня 2020 року, відповідно 

до якої передбачено залучення 340 млн. євро на фінансування заходів, 

спрямованих на реалізацію проєктів з відновлення соціальної, транспортної 
інфраструктури регіонів, що постраждали внаслідок військового  конфлікту 

на сході України (підконтрольні Уряду  України), а також у тих, що зазнали 

найбільшого навантаження через значний наплив внутрішньо переміщених 

осіб.

Відповідно до пункту 9 Порядку та умов надання субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проектів у рамках Програми з 
відновлення України, затверджених постановою Кабінету Міністрів України 

від 15 грудня 2021 р. № 1324 (далі-Порядок), у 2022 році було оголошено 

відбір проєктів, фінансування яких може здійснюватися за рахунок 

відповідної субвенції. 
Серед проектів, які було подано на учать у відборі Дніпропетровською 

обласною військовою адміністрацією був проект «Реконструкція 
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адміністративної будівлі під центр надання адміністративних послуг у 

форматі «Прозорий офіс» за адресою: м. Дніпро, просп. Слобожанський, 8».

За результатами розгляду проектів Експертною робочою групою з 
питань ініціювання, підготовки, супроводження та реалізації спільних з 
Європейським інвестиційним банком проектів в рамках Програми з 
відновлення України (далі – Експертна робоча група) було рекомендовано 

включити до переліку проєктів, фінансування яких може здійснюватися за 

рахунок вказаної програми 83 проєкти.

Разом з тим, Експертною робочою групою визначено, що проект 

«Реконструкція адміністративної будівлі під центр надання адміністративних 

послуг у форматі «Прозорий офіс» за адресою: м. Дніпро, просп. 

Слобожанський, 8» потребує додаткового опрацювання. 

Крім того зазначаємо, що відповідний проект Дніпропетровською 

обласною військовою адміністрацією було відкликано із переліку проектів, 

фінансування яких може здійснюватися за рахунок Програми з відновлення 

України (копія листа від 03.05.2023 № 2322/0/526-23 додається).

Додаток: на 1 арк. 

З повагою

Заступник Міністра                                                            Олександра АЗАРХІНА

Бабак, 351-40-89  


